



## Выставка детского рисунка



Накануне Международного дня борьбы с коррупцией, отмечаемого 9 декабря, в Следственном управлении Следственного комитета России по Республике Мордовия организована выставка детского рисунка по данной тематике.

В конкурсе приняли участие дети разных возрастов: от дошкольников до учащихся старшей школы. Представленные на конкурс многочисленные работы выполнены карандашами, красками и в виде поделок. Взрослую тему – борьбу с коррупцией ребята нарисовали так, как они это представляют. Серьезные и смешные рисунки никого из сотрудников управления не оставили равнодушными. Было отмечено, что суть и глубину проблемы дети отразили верно. Все участники конкурса награждены памятным дипломами.

